

**COMUNICADO Nº 02**

**CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2018 – FMCA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 01-030209/2018  
AUTORIZAÇÃO PARA LICITAR Nº 747/2018 - FMCA**

**ERRATA EM DOCUMENTOS REFERENTE AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2018.**

Onde se Lê:

**AUTORIZAÇÃO PARA LICITAR Nº 747/2018 – FMAS.**

Leia-se

**AUTORIZAÇÃO PARA LICITAR Nº 747/2018 – FMCA.**

Nada mais tendo a constar, sendo presente documento assinado pela presidente da Comissão de Seleção

Curitiba, 06 de agosto de 2018.



**HELENA DE CAMPOS ZEM**

Presidente da Comissão de Seleção do Chamamento Público  
Portaria 512/2017 – **FAS** (D.O.M. 30/08/2017)